

承诺优惠多多,实际步步坑人

1699元摄影套餐原是钓钱诱饵

本报11月1日讯(记者 张汝树 通讯员 李哲) 1699元的婚纱摄影套餐,宣称包含多项服务内容,但护甲、假睫毛等拍照的必需品竟要消费者付费。

今年10月,博山的焦女士在一家婚纱摄影店看中了一款婚纱摄影套餐,套餐包

含了婚礼当天免费化妆、免费提供婚纱礼服等温馨服务内容,焦女士认为比较划算,就交了定金。

但到了拍摄婚纱照的实际消费环节,焦女士才发现合同套餐里护甲、假睫毛、化妆水、卸妆水等摄影过程中的必需品并不在套餐范围之内,需要单

独购买。并且套餐里规定的婚礼当天免费提供的婚纱礼服质量差,有明显污渍,根本不能使用,如果想使用好的婚纱礼服,需要单独租赁。

对此,博山消保委提醒消费者,部分不良商家为了吸引消费者推出的一些价格优惠的套餐服务包含“隐形消费”陷

阱,利用消费者对消费过程的不熟悉,故意不包含一些消费过程中的必需品,到实际消费环节再引导消费者购买,变相引导消费者“二次消费”,违背了《消费者权益保护法》关于消费者知情权的相关规定。消费者可以保留相关单据,合同向消保委等相关部门投诉。

四地交警联手 实现跨界执法

本报11月1日讯(记者 张汝树 通讯员 杨国华 陈志伟) 11月1日,记者从周村区交警大队了解到,为了解决跨界国道、省道,高速路管理难度大的问题,市公安局交警支队周村大队与相邻的滨州市邹平县公安局交警大队、章丘市公安局交警大队、青银高速淄博交警大队建立了区域联动协作机制,共同管理跨界道路。

按照联动协作规定,四地交警将突出管控309国道、246省道、济青高速公路上下路口等重点路段,严厉查处途经四地和济青高速公路的线路客运车辆交通违法、具有地方和区域特点的砂石建材运输车辆交通违法及涉牌涉证违法等其他严重交通违法行为。

此外,四地交警还建立了相邻地区之间道路交通信息及时通报制度,各地辖区内因发生重大事故、道路施工等情况实行道路封闭时,四地指挥中心也将联动,联合对道路实行应急措施。

张店农商行——

座谈了解客户需求

本报11月1日讯 为进一步全面了解企业的资金需求,张店农商行近日举办了银企座谈会。

座谈会紧紧围绕“了解客户需求,解决客户困难”的主题,通过分析客户在经营过程中的资金运营周期、资金组成结构、企业盈利能力等情况,加深彼此了解和信任,为企业解决实际困难,推动区域经济和金融事业的共同发展,实现社会、企业、银行多赢的良好局面。(杨逢逢)

清隐患

本报11月1日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 邢军) 为进一步净化辖区治安环境,11月1日晚7点30分,张店公安分局组织火车站广场派出所、新华街派出所、兴学街派出所对辖区的闲杂人员进行集中清理。

此次行动共出动民警50多名,对辖区内火车站周边、旅馆、洗浴中心等地方进行清查。在清查行动中,民警们对路口过往人员进行逐一身份证检查。

此次清查行动有效地消除了小旅馆及公共场所内的安全隐患,规范了辖区内的经营秩序。



▲民警在火车站广场对行人进行治安检查。 本报记者 王鑫 摄

三轮车撞昏行人后逃逸

受害者家人恳请路人提供线索

本报11月1日讯(记者 张汝树) 10月29日晚7点50分左右,在周村银座商城附近发生一起车祸,一黄色农用三轮车撞人后逃逸,目前伤者处于昏迷状态,受害者家人恳请路人提供线索。

事故现场视频显示,当时天

下着小雨,肇事者驾驶三轮车,从丝绸路向新建中路行驶,而受害者从新建中路与丝绸路交叉口过马路,当时正值绿灯即将变红灯的时候,三轮车为赶绿灯,就匆忙冲了过去,撞到了人。

三轮车撞倒人后,并没有下车救人,而是加快速度逃离

了现场。伤者为四十岁左右的女性,目前正在淄博市中医医院接受治疗,处于昏迷状态。医院工作人员说,伤者受伤严重,生命垂危。

据伤者家人介绍,警方调取的监控画面显示,肇事车辆是一辆黄色农用三轮机动车,

当时路边正有一对男女行走。

伤者家人说:“希望看到事故的路人,或发现此车辆的,能够给我们提供个线索,谢谢大家了”。

如果有市民愿意提供线索,可以拨打本报118114热线电话,我们会第一时间通知伤者家属。

讲战术



10月30日,全市森林消防专业队员培训班在鲁山林场举行。全市260名专业扑火队员参加了培训,参训人员系统学习了扑火知识及战术,并对扑救森林火灾战术的实际运用进行了演练。本次培训有效提高了专业扑火队员的扑火技能。

本报通讯员 张云龙 摄影报道

2012齐鲁(淄博)够级大奖赛 下月举行

够级在山东省是一种具有广泛群众基础的传统娱乐项目,随着时代的发展现已演变为一种时尚益智的体育运动。其中玩法的趣味性、竞技性、观赏性、科学性被人们称为“中国桥牌”。特别是随着网络棋牌游戏的风行,够级开始走出山东地域的限制,每天有数百万人在全国各地借助互联网参与其中,使够级在全国范围内成为热门的平民赛事游戏,显示出强劲的传播效用和良好的参与性。

2012年11月22日是齐鲁晚报《今日淄博》创刊一周年纪念日,作为本报创刊纪念活动的活动之一,我们将力争把



此次够级大赛打造成淄博地区影响最大、参与人数最多的平民健身娱乐活动。

一、活动简介

- (一)大奖赛主办单位:齐鲁晚报《今日淄博》。
- (二)大奖赛活动时间:10月下旬-11月中旬。
- (三)比赛范围:淄博市。
- (四)参赛对象:有意参加大赛的各界人士,年龄、职业、性别、户籍不限。

二、赛程安排

1、预赛、决赛:2012年11月上旬(电话通知为准)。

2012齐鲁(淄博)够级大奖赛 选手报名须知

- 1.报名及奖励:报名时3人为一队,报名费每人10元(返4副精美大奖赛扑克);冠军队每人奖金3000元,亚军队每人奖金2000元,季军队每人奖金1000元,4-10名选手将获奖品奖励并获颁证书。
- 2.参赛对象:有意参加大奖赛的各界人士,每队3人、团体参赛。
 - 每队选出领队(队员兼)一人,报名时领队须提供身份证号或手机号并起好本队队名,如:“和谐队”、“火箭队”等等。比赛及领奖相关事宜联系领队,以领队签字为准。
 - 参赛时领队须持本人身份证,中途退出比赛,视为自动放弃。报名表信息须如实填写,如有虚假信息取消参赛资格及奖励资格。
- 3.报名电话:3172426。